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. Il volume e l'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)

22 = 22 + y? — 1 compresa fra i piani 2 =0 e z = 1 sono:

A:4m/3, 7r[sinh_1 1+ % cosh 2(sinh ! 1)]/v/5  B:nonsono entrambi definiti ~ C: 4/3, 7T[sinh_1 1+
1sinh2(sinh™'1)]/v2  D:5m/2,37/11  E: N.A.

. 11 volume della porzione di cilindro z2 4 32 — 2z < 0 compresa fra i piani z =0e z =2x +y

e

A:non esiste B:7m(2v/2-1) C:—2r D:27 E:NA.

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 8 € [0, 7], p =1+ sin6 &:

A:2r/5 B:4 C:NA. D:1-+2/3 E:1

. L’integrale di f(z,y,z) = v/22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare

®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), wu€l,2], ve|0,2n] e

A:NA. B:l+117/12 C:2+137/12 D:4n(15v/15-3/3)/3  E: 2r(17V17-2v2)/3

. L’insieme del piano{z? + y*> + 4z < 0} U{z > 0; y < |z|} &
A:sconnesso  B: N.A. C: connesso, ma non semplicemente  D: semplicemente connesso,
ma non convesso E: convesso
sin(z? — y?)
clim —————=
0,0) 22 +y?
A:N.A. B:0 C:Nonesiste D:oo E:1
. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u? cosv, u? sinv, v)
in (1,0,0) &
A:N.A. B:x+4+2y—2z=1 C:il punto non appartiene al sostegno D:2y—5z=0 E:
2=y
. La funzione f(z,y) = |1 — cosxy|?/® in (0,0) e
A: N.A. B: differenziabile = C: continua, ma non ha gradiente  D: discontinua  E: ha
gradiente, ma non e differenziabile

. 1l cambio di variabile (u,v) — (u?—v, u—v?) & invertibile localmente nell'intorno dei punti:

Armai B: (1/2,1/3) e (1/4,1)  C: (1/2,1/2) e (1/4,2/3) D: (1/2,1/3) e (1/4,2/3)
E: N.A.
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. sin(a? — y?)
D lim — 22
00 22 +y>?
Ao B:N.A. C:1 D:Nonesiste E:0

. Il cambio di variabile (u,v) — (u?—v, u—1v?) & invertibile localmente nell’intorno dei punti:

A:mai B (1/2,1/2) e (1/4,2/3) C:N.A.  D: (1/2,1/3) e (1/4,1) E: (1/2,1/3) e
(1/4,2/3)

. Lintegrale di f(x,y, z) = /22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare

®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), we€l,2], ve0,2n] &

A:2r(17V/17-2v2)/3  B:N.A.  C:47(15/15-3+/3)/3 D:1+117/12 E:2+137/12

. L’insieme del piano{z? + y? + 42 <0} U {z > 0; y < |z|} &

A:N.A. B: connesso, ma non semplicemente  C: sconnesso D: semplicemente connesso,
ma non convesso  E: convesso

. 11 volume della porzione di cilindro 22 4+ 3% — 22 < 0 compresa fraipiani 2 =0e 2z =2z +y
e

A:2r B:—27 C:N.A. D:nonesiste E:m(2v/2-1)

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 8 € [0, 7], p =1+ sinf &:
A4 B:1-+2/3 C:1 D:NA. E:271/5

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u? cosv, u?sinv, v)
in (1,0,0) &:

A: N.A. B: 2y —5z =0 C: il punto non appartiene al sostegno D: z =y E:
r+2y—z=1

. La funzione f(z,y) = |1 — coszy|*? in (0,0) &

A: N.A. B: differenziabile = C: discontinua D: ha gradiente, ma non & differenziabile

E: continua, ma non ha gradiente

. Il volume e l'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)

22 = 22 4 y? — 1 compresa fra i piani z =0 e z = 1 sono:

A:4r/3, w[sinh ™" 144 cosh2(sinh™' 1)]/v/5  B:N.A.  C:57/2,37/11 D:dn/3, w[sinh ™' 1+
1 sinh 2(sinh™* 1)]/v2  E: non sono entrambi definiti
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. sin(a? — y?)
Clim ——~2 2
00 22 +y>?
A:Nonesiste B:0 C:1 D:NA. E: o

. 11 volume della porzione di cilindro 22 4+ 32 — 2z < 0 compresa fra i piani z =0e z =2z +y
&
A:2r B:—-2r C:N.A. D: 7T(2\/§— 1)  E: non esiste

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 6 € [0, 7], p =1+ sin6 &:
A:l B:1-+2/3 C:4 D:2r/5 E:NA.

. L’insieme del piano{z? + ¢ + 4z < 0} U{z > 0; y < |z|} &
A: semplicemente connesso, ma non convesso  B: connesso, ma non semplicemente — C:

N.A. D: sconnesso E: convesso

Zsinw, v)

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u? cosv, u
in (1,0,0) &:

A: il punto non appartiene al sostegno B:N.A. Ciz+2y—2=1 D:2y—5z=0 E:
z=y

. Il cambio di variabile (u,v) — (u?—v, u—1v?) & invertibile localmente nell’intorno dei punti:
A: (1/2,1/3) e (1/4,2/3) B:mai  C: (1/2,1/3) e (1/4,1) D: (1/2,1/2) e (1/4,2/3)
E: N.A.

. L’integrale di f(z,y,z) = v/22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare
®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), wu€l,2], vel0,2n] e

A: 4r(15v15 — 3v/3)/3  B: 2r(17V17 — 2v/2)/3  C: 2+ 137/12 D: 1+ 11x/12 E:
N.A.

. Il volume e l'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)
22 = 22 + y? — 1 compresa fra i piani 2 =0 e z = 1 sono:

A: 57/2,3n /11 B: 4n/3, w[sinh ™' 1 + Jsinh2(sinh™"'1)]/v2  C: 4n/3, n[sinh™ "1 +
% cosh 2(sinh ™ 1)]/v5  D: non sono entrambi definiti ~ E: N.A.
. La funzione f(z,y) = |1 — coszy|?/? in (0,0) &

A: discontinua  B: continua, ma non ha gradiente C: differenziabile D: ha gradiente,
ma non ¢ differenziabile E: N.A.
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. 1l cambio di variabile (u,v) — (u? —v, u—v?) & invertibile localmente nell'intorno dei punti:

A: (1/2,1/3) e (1/4,2/3) B:mai C: N.A.  D: (1/2,1/3) e (1/4,1) E: (1/2,1/2) e
(1/4,2/3)

. Lintegrale di f(x,y, z) = /22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare

®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), wue(l,2], ve[0,2n]e:

A:2+137/12  B:27(17V/17-2v/2)/3 C:14+117/12 D:N.A.  E: 47(15v/15-3/3)/3

. L’insieme del piano{z? + y*> + 4z < 0} U{z > 0; y < |z|} &

A: N.A. B: semplicemente connesso, ma non convesso  C: convesso  D: sconnesso  E:
connesso, ma non semplicemente

. 11 volume della porzione di cilindro 22 + y? — 22 < 0 compresa fra i piani z =0e z = 2z +y
e

A:N.A. B:nonesiste C:2r D:-21 E:7(2v/2-1)

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 8 € [0,7], p =1+ sinf &:
A:1-+2/3 B:2n/5 C:NA. D:1 E:4

. La funzione f(z,y) = |1 — cosxy|?/® in (0,0) &

A: discontinua  B: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile  C: continua, ma non ha gradiente
D: differenziabile E: N.A.

. Il volume e I'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)
22 = 22 + y? — 1 compresa fra i piani 2 =0 e z = 1 sono:
A:dr/3, w[sinh ™" 1+ 4 sinh2(sinh™' 1)]/v2  B:dn/3, v[sinh ' 1+ & cosh2(sinh™" 1)]/v/5
C: non sono entrambi definiti  D: 57/2, 37/11  E: N.A.
sin(z? — y?)
. lim ————=
0,00 22+ y?
A:ococ B:N.A. C:0 D:Nonesiste E:1

2 2

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u® cosv, u®sinwv, v)

in (1,0,0) &:

A: z =y B:il punto non appartiene al sostegno C: N.A. Drax+4+2y—2=1 E:
2y —952=0
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. La funzione f(z,y) = |1 — coszy|?/® in (0,0) &
A: discontinua  B: continua, ma non ha gradiente  C: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile
D: N.A. E: differenziabile

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u? cosv, u?sinv, v)

in (1,0,0) &
A:2y—52=0 B:z=y C:NA D:il punto non appartiene al sostegno E:
r+2y—z=1
sin(x? — y?)
clim ——————=
0,0) x2+y?
A: Nonesiste B:oo C:N.A. D:0 E:1

. 1l cambio di variabile (u,v) — (u? —v, u—v?) & invertibile localmente nell'intorno dei punti:

A (1/2,1/3) e (1/4,2/3) B:N.A.  C:(1/2,1/2) e (1/4,2/3) D:mai  E: (1/2,1/3) ¢
(1/4,1)

. Lintegrale di f(x,y, z) = /22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare

®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), wu€l,2], ve0,2n] e

A:N.A. B:4r(15v/15-3+/3)/3 C:2+137/12 D:1+117/12 E:27(17V17-2v2)/3

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 8 € [0, 7], p =1+ sin6 &:
A:2r/5 B:NA. C:1-+2/3 D:1 E:4

. Il volume e I'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)

22 = 22 4+ y? — 1 compresa fra i piani z = 0 e z = 1 sono:

A: 57/2,37/11  B: 4r/3, w[sinh "1 + Lsinh2(sinh™'1)]/v/2  C: non sono entrambi
definiti D: N.A.  E: 47/3, 7r[sinh71 1 + %cosh 2(sinh™* 1]/V5

. 11 volume della porzione di cilindro 22 4+ 3% — 22 < 0 compresa fraipiani 2 =0e 2z =2z +y
e

A:m(2v/2—1) B: =27 C:2r D:N.A. E: non esiste

. L’insieme del piano{z? + ¢ + 4z < 0} U{z > 0; y < |z|} &

A: connesso, ma non semplicemente  B: convesso  C: semplicemente connesso, ma non
convesso D: N.A. E: sconnesso
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. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u? cosv, u?sinv, v)
in (1,0,0) &

Arz+2y—z2=1 B:NA. C:z=y D:il punto non appartiene al sostegno E:

2y —-952=0

. L’integrale di f(z,y,2) = v/22 + y? esteso alla porzione di superficie regolare

®(u,v) = (u?cosv, u?sinv, v), wu€(l,2], ve0,27] e

A:N.A. B:2r(17V17-2v2)/3  C:1+117/12 D: 4rn(15v/15-3v/3)/3 E:2+137/12
. Il volume della porzione di cilindro 22 +y? — 22 < 0 compresa fra i piani z =0e z = 2z +y
e

A: 27 B:m(2v/2-1) C:2r D:N.A. E:non esiste

. Il cambio di variabile (u,v) — (u?—v, u—1v?) & invertibile localmente nell’intorno dei punti:

A: (1/2,1/3) e (1/4,1) B: (1/2,1/3) e (1/4,2/3) C: (1/2,1/2) e (1/4,2/3) D: N.A.
E: mai

. La funzione f(z,y) = |1 — cosxy|?/® in (0,0) e

A: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile  B: continua, ma non ha gradiente C: N.A.

D: discontinua  E: differenziabile

. Il volume e I'area della superficie laterale della porzione di iperboloide (a una falda)

22 = 22 + y?> — 1 compresa fra i piani 2 =0 e z = 1 sono:

A:57/2,37/11  B:nonsono entrambi definiti  C:N.A.  D:4x/3, 7r[sinh_1 1+ 1sinh 2(sinh ! D]/V2
E: 47/3, 7r[sinh71 1 + % cosh 2(sinh ! D]/V5
. L’insieme del piano{x? + y? + 42 <0} U {z > 0; y < |z|} &

A: semplicemente connesso, ma non convesso B: convesso C: connesso, ma non sempli-
cemente D: N.A. E: sconnesso

. sin(2? — y?)
D lim ——— 22
0,00 x2+12
A:1 B:0 C:Nonesiste D:oco E:N.A.

. La lunghezza della curva parametrica (in coordinate polari) di 8 € [0, 7], p =1+ sinf &:
A:27/5 B:NA. C:1 D:4 E:1- \/5/3
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